PROTOKOL O VYKONNOSTNI ZKOUSCE HREBCE

Jméno hFe%Zﬁz‘&)/)Z (:7/{//‘47? kﬁ/é//é?//
Datum: 2. [ Lo/
Miso: D Y ANY

DREZURNI ZKOUSKA : 5- 0'/

splnéni cvikd Glohy ( pfesnost, chyby , pfechody )* .77 ’___ 0-10 bodu
uvolnénost op D 0-10 bod
rovnovdha ,5/5' 0-10 bod(
ohebnost a{p,j: 0-10 bod
pFilnuti é,;f)’__ 0-10 bod
pFijimani pomiicek By 7 e . 0-10 bodd
krok ( pravidelnost, prostornost, aktivita ) ;2 0-10 bodl
klus (pruinost, prostornost, aktivita) .7 j.QH. 0-10 bodi
cval ( plynulost, lehkost ) 7‘,9 0-10 bodi
celkovy dojem o, 0-10 bod(i
celkem ; 6‘%5’ bodt

" Soutasti protokolu o VZ je protokol drezurni dlahy

Pozndmka, slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdGivodnéni hodnoceni:

%?ﬁé/}/éﬁéﬁ[é/ﬁ/jgj‘/{,ﬁ i ‘/w%#ﬂ/? (éaé// %{,’ ...... / 4?@

Minimalni pocet bodd pro spinéni drezurni zkougky: 51 bod(.

Vysledek drezurni zkousky: Splnil Nesplnil
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Jméno hrebce:

2 ) SKOKOVA ZKOUSKA :
8 pfekdzek , 9 skok( ( 1x kombinace), vyika 80 cm

zplsob skoku : /;Z ........ 0-10 bod
ochota ke skakani : A 0-10 bod
pozornost : Cf ........... 0-10 bodd
pfijezdénost, spoluprace s jezdcem : K N— 0-10 bod{

primérnd znamka : :Z ....... x10 = bod&

Poznamka , slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdiivodnéni hodnoceni:
pocet chyb na pfekazkach : <& ( ma vliv na hodnoceni pozornosti )
pocet neposlusnost : “— { ma vliv na hodnoceni ochoty ke skakani)

ws, ...............----.l...........u R R LE T TP RIS L Bovaie Gesssssniscsiaararnagaaae sfasaaa
ohapy vASlre i eIl bee
%l . 4225

Minimalni pocet bodd pro splnéni skokové zkoudky: 51 bodi.
LIMIT:  Treti neposlusnost automaticky znamend vysledek Nesplnil

Vysledek skokové zkousky: Splnil ™ W

3 )JTERENN{ ZKOUSKA :

Cca 3000 m, 10 pevnych prekazek do vyiky max. 80cm

T A
zplisob skoku : 419, 0-10 bod
ochota ke skakdni : é,_ 0-10 bod(
pohybvterénu: 7 . 0-10 boda

primérna zndmka : 553 x 10 = bodfir

Poznamka, slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdGvodnéni hodnoceni:
pocet neposlusnosti : < ( ma vliv na hodnoceni ochoty ke skakani)

LIMIT :
LIMIT : Do 20 min. po ukonceni zkoudky musi projit hfebec vet. kontrolou. Hodnota tep

nesmi prekrogit 64.
Pocet tepli : j/
Minimalni pocet bodl pro splnéni terénni zkoudky: 51 bodui.

Vysledek terénnni zkougky: Spinil W
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4 ) Vytrvalostni jizda na min. 40 km

Hfebec musi k celkovému splnéni VZ Gispéiné absolvovat oficidlni zavod CJE ve Vytrvalosti
na trati min. 40 km .

Absolvovano dne :
Misto:
Vysledek: Splnil Nesplnil

Soucasti protokolu z VZ musi byt oficidlni vysledkova listina CJF ze zavodd .

Celkové hodnoceni VZ :

Pro uspésné absolvovani VZ je nutné spinéni viech 4 dil¢ich disciplin a min. souget bodd
u disciplin 1) 2) a 3) v hodnoté 183. Konecnd znamka VZ se ziskd vydélenim celkového poctu
bodu koeficientem 30, tj. min . hodnota vysledné znamky pro Uspééné absolvovénije 6,1 .

: o~
1 )Body drezura : 61//5
2 )Body skok : %9
3 )Body terénni zkou§ka:?~5

Celkem: 507 5’
Vyslednd znamka : ;‘ V

Hiebec podminky VZ : Spinil Nesplnil

jména ¢lend komise:

Er7tiovs  Bitwin

(Tircn. ALET

NN TIL IR /é\év-i K

opravnény rozhod¢i CIF : P ol
jméno: &slo licence: )4 2.7 Podpis

A —
bpa- Veva HANOUA Gyr 6330

Pfilohy: 1) Protokol z hodnoceni drezurni zkougky
2) Oficialnf vysledky CIF ze zédvodu ve vytrvalosti

Dne:




2009 CJF DREZURNI ULOHA Z3 (Z3)

72V zavody: URéiwA,04

’7&'5;’# 6;’ .
Datum: j”U l’?’ Rozhod¢i: /’i&h‘/@!@ ¥ Pismeno:

230

Soutézici: Cis: /7 Jméno: NF: Kui: }-?’i Tl A
Informativni ¢as Glohy 4°
Elz|=|E|E
Misto Cvik | 5| &2 g Ridici myslenky Poznamky
5| 8| °|g| &
= =l =
1. | A Vijezd v pracovnim klusu Rovnost. £ . oA
X Stét — nehybnost - pozdrav 10 Prechody do a ze zastaveni. | e /,-" / ﬁfr 'ﬁﬂ_}[""é ;o
Pracovnim klusem vchod Stani. Pravidelnost. Pt i i &
c Na levou ruku Postaveni a ohnuti. s V] i /
2. | A Stat. 6 vtefin nehybnost Prechod do zastaveni. Stani. G 7
Pracovnim klusem vchod i Pfechod ze zastaveni. W i }W{“}\ ’[
3. | FXH Zménit smér Pravidelnost. Postaveni a e kel y / Alnd flf»w/(ﬁ P
c Kruh 10 m 10 ohnuti. Pfesnost. FdsD / 78
4. | BAEC | Stfedni krok Pechody. Presnost. o A
CX Pracovni klus a piilkruh 20 m ol Pravidelnost. - "T;;,’i':”{/ = £
5. | XCXC | Pracovni cval jeden a pulkrat Vskok do cvalu. Piesnost. S AR A ol .
c kolem 10 Pravidelnost. b o A Y
Pracovni klus Prechod. 7{/ U/f / i {/L@’Wéf i B
6. | CXA Kruhy zménit Postaveni a ohnuti, S A A
A Pracovni cval 10 Prestaveni. Pravidelnost. et Rty é
Rovnost vskoku do cvalu.
7. | FMCH | Pracovni cval Prodlouzeni ramee a skoki.
HK Stfedni cval 10 Rovnost. Pravidelnost. e
mezi Pracovni cval Prechody. s 4
KaA 4
8. | A Pracovni klus Prechod. ProdlouZeni ramce —
FXH Zménit smér ve stiednim klusu 10 a krok(l. Pravidelnost. (/’ / )
Pfechody.
9. | H Pracovni klus Prechod do zastaveni. Stani.
C Stat, 3 az 4 kroky zpét 10 Rovnost. Cistota. -
a ihned stfedni krok Pravidelnost. Vzpfimeni. é
Prechod. Cistota kroku.
M Pracovni klus
10. | BEB Kruh 20 m a pfitom Postaveni a ohnuti.
mezi B | lehky klus 10 Presnost. Pravidelnost. :Z
aE pracovni klus /
EaB | Pfimo
A Ze stfedu Postaveni a ohnuti. Rovnost. el A2 P I
".| X Stét - nehybnost - pozdrav 10 Pravidelnost. Pfechod do ) é
zastaveni. Stani.
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otéZi
Celkem 110] gg i

Odedcitané penalizace: 1. chyba ....... 2 body; 2. chyba

CELKEM

....... 4 body; 3. chyba. ........ vylouceni

5,5

Celkovy vysledek v %

Padpis rozhodgiho: / Pismeno:
P /JLLJ

C
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celkem

%
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